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Nivel 4 • Análisis • Logarítmica • Problemas (02)

Significado de los símbolos
✱ El símbolo «ln» significa logaritmo neperiano.
✱ El símbolo «log» significa logaritmo decimal.
Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones. Escribe como número decimal exacto las solu-
ciones que no sean números enteros.

1 log(log x) = 2

2 (log2x)² ‒ 4·log2x = ‒3

3 log(x²) = (log x)²

4 log x=
2−log x

log x

5 log2(x‒5) = log4(x‒3)

6 log3(x‒2) = log27(4x+27)

7 logx8 + logx²16 = 5

8 log√2x=√log (2x)

9 5log x
=50−x log5

1 log(x⁴‒1) ‒ log(x²‒1) = log 1,01

Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones. Da todas las soluciones con cinco cifras signifi-
cativas.

1 log(x²) + log(x³) + log(x⁴) = 34

1 ln(x+1)‒ln(x‒1) = 2

1 25log5 (x−3 )−3log3(5x)+10log6=0

1 2log x
+4logx

=5

1 logx2 + log2x = 3

1 log3x + log4x = 1

Enunciado
Resuelve las siguiente ecuación. Escribe como número decimal con cinco cifras
significativas las soluciones que no sean números enteros.

1 log x=√logx
30
9 −1
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Soluciones

1 x = 10¹⁰⁰

2 x =  {28
3 x =  { 1

100

4 x =  {0,01
10

5 x = 7

6 x = 5

7 x = 2

8 x =  {0,5
500

9 x = 100

1 Sin solución

1 x = 5994,8

1 x = 1,3130

1 x = 1,5949

1 x =  {0,0016170
61,843

1 x =  {1,3031
6,1391

1 x = 1,8458

1 x =  {2,1544
1000

Procedencia

3 https://youtu.be/PIx0Z0LqqFY

6 https://youtu.be/XvwPB21Gm9A

8 https://youtu.be/PIx0Z0LqqFY

9 https://youtu.be/6eTvy41L_-4

1 https://youtu.be/ZF47GJUB6iU

1 https://youtu.be/KLBts7fv1b4

1 https://youtu.be/zpdCkGvjPxk


